
Dein Raum ganz nah

Mitten im Zentrum von Oerlikon, nur
wenige Gehminuten vom Bahnhof
Oerlikon findest du eine elegante
Weinbar mit dem perfekten Raum für
deine nächste Veranstaltung. Stilvoll
eingerichtet und mit einer offenen
Küche ausgestattet, werden hier im
kleinen Rahmen persönliche und
vertraute Momente geschaffen.

Willkommen beim Südhang

Der Südhang ist ein Zuhause für alle
Feinschmeckerinnen, Bonvivants und
Connaisseurs. Etepetete und
Schnickschnack kommen bei uns nicht
ins Haus. Wir lieben das Schlichte, das
Einfache, Handwerk soll seine
Vollendung finden. Sei es beim Wein
oder beim Essen: Wir stehen ein für
beste Produkte, natürlich gewachsen
und mit Passion veredelt.

Zu GAst beI FReuNden



DIe weiNbar
Umgeben von Weinen aus ganz Europa, steht im Zentrum eine schlichte Bar mit einer
Charcuterie- und Käse Vitrine. Am frühen Abend wird unser Weinladen mehr und
mehr zur gemütlichen Bar wo man an kleinen Holztischen zusammen sitzt oder sich
mit Freunden an der Theke auf einen Schwatz trifft. Hier servieren wir unser gesamtes
Weinangebot auch glasweise und reichen dazu Plättli mit ausgewählten Käsen und
Wurstwaren aus dem In- und näheren Ausland. Vor dem Nachtessen im Studio kannst
du an unserer Bar für einen Apéro reservieren. Auch für einen vollständigen Apéro
Riche im Stehen kann für bis zu 20 Personen in der Bar reserviert werden.

Personenanzahl

• bis 20 Personen
• Die Weinbar kann von Dienstag

bis Samstag nicht exklusiv
gemietet werden.

Konditionen

• Während den regulären
Öffnungszeiten und in
Verbindung mit Speiss und
Trank fallen keine zusätzlichen
Mietkosten an.
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STudIo
Unser Studio im Untergeschoss kann ganz unterschiedlich, für bis zu 50 Personen
genutzt werden. Rund um eine professionelle Küche gruppieren sich alte Beizentische,
Wiener Stühle und eine Lounge mit einem kultigen Vintage-Sofa. Auf deine
Bedürfnisse abgestimmtes Licht und originale Kunstwerke machen den Raum zu dem
was er dann ist. Hier kochen wir mit viel Herzblut von Wein begleitete Menus für dein
ganz persönliches Fest.

Du kannst das Studio aber auch jederzeit für einen Workshop oder eine Sitzung in
privater Atmosphäre mieten. Auf Wunsch betreuen wir euch mit Häppchen und
kühlen Getränken.

Mietkonditionen Workshop/Sitzung

• Raummiete pauschal pro Tag, CHF 750
(inkl. Benutzung der Toiletten, Strom, Wasser und Entsorgung)

• Raummiete pro Tag CHF 500
(bei Getränkekonsumation ab CHF 750)

• Raummiete pro Tag CHF 250
(bei Getränkekonsumation ab CHF 1’500)

• Betreuung, CHF 45 pro Stunde
(Mo – Fr ab 21.00, SA ab 18.00 Uhr)

Zusatzkosten

• Nachtzuschlag ab 24.00 Uhr beträgt CHF 250 pro Stunde
• Bewilligung für verlängerte Öffnungszeiten, CHF 120

Personenanzahl

• bis 50 Personen
• Bankette ab 20 Personen

Mietkondiztionen Bankett

• Ab einer Mindestkonsumation
von CHF 1800 fallen keine
Mietkosten an.
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HUngEr
Essen wie bei Mama

Alle Speisen werden auf Platten und in Schüsseln serviert und jeder schöpft sich was
er gerne mag. Die Mengen passen wir je nach Anzahl Karnivoren und Vegetarier an.
Und für die besonders Hungrigen halten wir auch einen Nachschlag bereit.

Apéro

Klein 13.00
Fenchelsalami & Carne Secca,
Bergkäse & Büffel-Camembert

Gross 21.00
Fenchelsalami & Carne Secca
Bergkäse & Büffel-Camenbert
eingemachter Flaacher Spargel & kleine Gemüsesuppe

Riche 29.00
Fenchelsalami & Carne Secca
Bergkäse & Büffel-Camenbert
eingemachter Flaacher Spargel & kleine Gemüsesuppe
Jahrgangs Sardinen & Trevisano Tardivo sott’olio

Vorspeisen

Vsp1 18.00
Blattsalat mit Wurzelgemüse und sauer karamellisierte Nüsse
Vegetarisches aus dem Suppentopf

Vsp2 24.50
Blattsalat mit Wurzelgemüse und sauer karamellisierte Nüsse
Vegetarisches aus dem Suppentopf
Tatar vom Piemonteser Rind

Vsp3 28.00
Blattsalat mit Wurzelgemüse und sauer karamellisierte Nüsse
Vegetarisches aus dem Suppentopf
Tatar vom Piemonteser Rind
Robiola in Foglie (Ziegenkäse) mit lauwarmen Rotwein Schalotten



Hauptgang

Hg1
Zitronenhuhn mit Rotchabissalat & Käuter-Bratkartoffeln 32.00
Gebackener Rosenkohl mit Haselnuss-Crunch, Rüeblipürée & Onsen-Ei 25.50

Hg2
Kalbshackbraten mit Senfsauce, geschmorte Karotten & Sellerie-Stampf 38.00
Linseneintopf mit buntem Wurzelgemüse, Brunnenkresse & Sauerrahm 26.50

Hg3
Roastbeef mit MiniMetzg-Jus, Cima di Rapa & Kartoffelgratin 48.00
Weissweinrisotto mit Spinat, gebratenen Pilzen & geräucherter Ricotta 32.00

Käse

Blauschimmel-Käse mit einem Glas Banyuls Reserva 17.00

Dessert

Gebrannte Crème Grossmutter Art 10.50

Tarte Tatin mit Crème fraîche 13.00

Schokoladentarte mit Früchtekompott & Doppelrahm 16.50

Alle Preise sind pro Person und in CHF inkl. MwSt.



ALleRlei
Anfahrt

Mit dem Zug nach Bahnhof Oerlikon und von dort 3min zu Fuss bis nach Sternen
Oerlikon. Hier in die Wallisellenstrasse abbiegen und auf der rechten Strassenseite
direkt hinter der Busstation befindet sich der Südhang.

Mit dem Auto ist die Zufahrt über die Schaffhauserstrasse in die Wallisellenstrasse.
Vor dem Haus befindet sich eine Haltezone um ein- und auszuladen. Auf Anfrage
steht ein Tiefgaragenparkplatz zur Verfügung.

Kontaktdaten

SÜDHANG AG
Sternen Oerlikon
Wallisellenstrasse 6
CH-8050 Zürich
Tel. +41 44 242 48 48
Fax +41 44 242 48 49

Reguläre Öffnungszeiten

Dienstag bis Freitag 11–21 Uhr
Samstag 8–16 Uhr

Reservationen und Anfragen

Christa Hess
office@suedhang.com
Tel. +41 44 724 48 48

Filialleitung

Fabrice Rondouin
fabrice.rondouin@suedhang.com

Technik

Präsentation:
Flipchart (CHF 30.-)
Projektor und Leinwand (CHF 200.-)

Musik:
Sonos Musikanlage mit Spotify vorhanden

Lautstärke

Hintergrundmusik und unverstärkte Konzerte sind möglich. Partys mit viel Bass
leider nicht, da wir uns in einem Wohnhaus befinden.

DUrst
Wein

Wir stehen für neu gelebte Weinkultur. Wir hinterfragen, überdenken und sind ständig
auf der Suche. Unser Antrieb ist die Neugier, das Interesse an
aufrichtigem Engagement. Getrieben werden wir immer wieder von neuem, auf
der Suche nach echtem Genuss. Das schnelle Geschäft interessiert uns nicht.
Weine abseits des Mainstreams, die nicht für Etikettentrinker designed sind, finden den
Weg in unser Sortiment. Austauschbare, gesichtslose Weine aus industrieller Fertigung
sind uns ein Gräuel. Unsere Genussmittel zeichnen sich in erster Linie durch
natürliche Ausdruckskraft und ein überzeugendes Preis-Genuss-Verhältnis aus.

Zur Auswahl steht unser gesamtes Weinangebot, gerne stellen wir dir eine Auswahl
passend zu deinem Menu zusammen oder du kommst uns in der Weinbar besuchen
und wir suchen gemeinsam nach den richtigen Weinen.

Bier

Helles, BrauSchneider, 33cl 5.00
Pilsner, BrauSchneider, 33cl 5.00
Weissbier, BrauSchneider, 33cl 5.00
Session Pale Ale, BrauSchneider, 33cl 6.00
India Pale Ale, BrauSchneider, 33cl 6.00

Mineral & Softdrinks

Arránciata Amara 20cl 4.50
Chinotto 20cl 4.50
Cucumis 33cl 5.00
Tonic Water Thomas Henry 20cl 4.50
Spicy Ginger Thomas Henry 20cl 4.50
Vivi Kola 33cl 5.00
Appenzeller laut 33cl 4.00
Appenzeller laut 1l 8.00

Kaffee & Tee

Espresso / Café (Black & Blaze) 4.00
Cappuccino (Black & Blaze) 5.50
div. Tees (Länggass) 4.00


